

Термін проведення	Тематика засідань	
Серпень – вересень	<ol style="list-style-type: none"> 1 Ознайомлення з планом виховної роботи ліцею на 2023 – 2024 н.р. Затвердження планування виховної роботи класних керівників. 2. Планування роботи на I семестр. 3. Ознайомлення з базою нормативних документів на 2023 – 2024 н.р., новинками методичної літератури виховної тематики. 4. Планування роботи з батьками. Обговорення питання «Заходи мотивації учнів під час навчання» 5. Емоційна компетентність класного керівника 	Щербань О.М., Наговіцина Ю.В. Коренева Т.В.
Жовтень - листопад	<ol style="list-style-type: none"> 1. Шляхи вдосконалення виховання громадянина та патріота. 2. Іновації в патріотичному та громадянському вихованні учнів. 3. Форми співпраці класного керівника з батьками 4. Формування учнівського колективу, шляхом виховання в учнів відповідальності, почуття обов'язку та патріотизму 	
Грудень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Аналіз роботи за I семестр 2. Моніторинг заходів превентивного виховання в планах виховної роботи з класами 3. Виховання патріотизму за умов сучасних викликів. 4. Співпраця з батьками – ефективні шляхи взаємодії класного керівника 	
Січень - лютий	<ol style="list-style-type: none"> 1. Планування роботи на II семестр 2. Попередження проявів девіантної поведінки учнів 3. Розвиток особистості, здатної до самореалізації, виховання високої моралі у підростаючого покоління, формування в нього українського менталітету, традицій. 	

	4. Формування в учнів ціннісних орієнтирів, національної гідності, культури, морально-психологічних якостей громадянина – патріота України	
Березень - квітень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виховання школяра, як громадянина України, національно свідомої, вільної, демократичної, життєво та соціально компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір, приймати відповідальні рішення в різноманітних життєвих ситуаціях. 2. Створення умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, створення мікроклімату який сприяє творчому розвитку кожної дитини й формує класний колектив. 	
травень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Аналіз роботи за II семестр 2. Аналіз роботи з 5 класами НУШ – переваги та проблеми. 3. Мої педагогічні знахідки (з досвіду роботи окремих класних керівників) 4.Складання плану роботи на 2024 – 2025 н.р. 	